



## В следственном управлении СК России по Тамбовской области на расширенном заседании коллегии обсудили результаты работы по розыску без вести пропавших лиц



На расширенном заседании коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (СК России) по Тамбовской области подведены итоги работы по установлению местонахождения без вести пропавших лиц, в том числе несовершеннолетних, в рамках материалов проверок и уголовных дел, находившихся в производстве следственного органа в 2020 году и первом полугодии текущего года. В заседании коллегии приняли участие заместитель начальника УМВД России по Тамбовской области Соломатин А.А. и сотрудники управления уголовного розыска.

В докладе представителя отдела криминастики прозвучало, что в следственные отделы регионального следственного управления СК России из территориальных органов внутренних дел за 2020 год поступило 74 сообщения (за 1 полугодие 2021 года – 23) о безвестном



---

исчезновении граждан, из них – 44 (за 1 полугодие 2020 года – 15) о безвестном исчезновении либо самовольном уходе несовершеннолетних. При этом отмечено снижение в текущем году, как общего количества поступивших сообщений данной категории, так и сообщений о безвестном исчезновении детей.

По результатам процессуальных проверок, проведенных по фактам исчезновения граждан, в первом полугодии 2021 года принято 21 решение об отказе в возбуждении уголовного дела, из них 14 по фактам пропажи детей. Практически во всех случаях данные решения принимались в связи с установлением места нахождения разыскиваемых либо нахождением их тел без признаков насильственной смерти.

В прошлом году местонахождение всех детей и несовершеннолетних подростков было установлено, при этом все они, за исключением двух малолетних девочек, найдены живыми. Несмотря на значительный объем проделанной работы, до настоящего времени не установлено местонахождение несовершеннолетнего Суслова К.С., пропавшего в мае текущего года. По факту его безвестного исчезновения возбуждено и расследуется уголовное дело. Продолжается расследование уголовного дела о безвестном исчезновении весной 2016 года несовершеннолетнего Павликова С.А. Ход и результаты расследования данных уголовных дел находятся на особом контроле у руководства следственного управления.

В своем выступлении заместитель начальника УМВД России по Тамбовской области озвучил следующие цифры. Так, на территории региона за прошлый год пропало 1046 человек, 1038 из которых найдены практически сразу, 6 – в более длительные сроки, и только местонахождение двух взрослых граждан так и не установлено по сегодняшний день. Также им отмечено, что огромные человеческие ресурсы в настоящее время задействованы для проведения мероприятий по розыску несовершеннолетнего, пропавшего в Сосновском районе, и установлению обстоятельств его исчезновения, отрабатываются несколько ключевых версий, зоны поиска разбиваются на сектора, которые закрепляются за конкретными сотрудниками.

Руководитель следственного управления Полшаков А.Н. обратил внимание всех присутствующих, что успешность и результаты поисков напрямую зависят от своевременности, качества и полноты проведения на первоначальном этапе оперативно-розыскных мероприятий, следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление местонахождения пропавшего. Именно в этот период необходимо максимально досконально разобраться в обстоятельствах, не упустив ни одной малейшей детали, которая как раз и может сыграть решающую роль.

С учетом установленных следствием обстоятельств, предшествующих безвестному исчезновению указанных выше несовершеннолетних, председательствующий указал на отсутствие надлежащей профилактической работы со стороны органов системы профилактики правонарушений и детской преступности и указал на необходимость повышения уровня профилактической работы с подрастающим поколением.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

В завершении коллегии руководителем следственного управления озвучен комплекс мер, направленных на повышение эффективности работы и уровня взаимодействия правоохранительных органов при осуществлении деятельности по установлению местонахождения и обстоятельств исчезновения без вести пропавших лиц.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1612756](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1612756)